
Berechnungsbeispielc. ‘
7 81

Nimmt man den Achsdruck P2 gleich der 2,5 fachen Umfangskraft, so erhält man:

P2 : 2.5- Hz 350kg.

1. Totstellung. Da die Kraft P1 in den beiden T

ist die ungünstigere Kraftwirkung, d. h. die

und der Pumpenkraft summieron, für di

der Abb. 1329.

VVagrechte Seitenkräfte in den Lagern:

otpunkten ihre Richtung wechselt,

, bei der sich die Wirkungen des Riemenzuges

@ Berechnung maßgebend, vgl. das Schema
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Abb. 1328 bis 1330. Berechnung und D11n-hbiltlunu‘ cilwr gekröpften Puynpenwellc.Abb. 1328. Welle 1 : 6.
‘ _ Abb. 1829. Belastungsschema und M0111entgnflächpn für die Totlagc der Kurbel, ?

‘ Abb. 1330. Belastungsschema und Momontx-nfléiwhon für dio Mittelstellung der Kurbel.

“’ _ l ; 30 " 30 2 67')kg’

B„. : P1 — P2 —A„‚ :1000 —v:ä.71J—(573 : — 25 kg.

In genkrechter Richtung bedingt das Schunngradgewißht "011 Q : 8001111:

.b 8 . :"

Q‚J=_‚ 00 li’f‚.. 4001;g nach unten,

A n‚1?1'b‚4_1321b2>_71000.15 „ 350-15
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. i z äo‘
35 = Q —A = 800 + 400=1200 kg nach obvn wirkend. 


